10. festival nesvrstanog stripa NOVO DOBA
JAJE
9 - 13. oktobra 2019.
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9. OKTOBAR

CZKD - Centar za kulturnu dekontaminaciju
OTVARANJE 10. FESTIVALA NESVRSTANOG STRIPA NOVO DOBA

18h Projekcija: Seljak – Generacija bez budućnosti 
Wostok i Zlata VK, 2019. 
https://youtu.be/EaKfp-NFmh8 
https://dmwostok.wixsite.com/wostok 

19h Projekcija i izložba: Oktobarfest - sabrana dela
Projekcija do sada neviđenih epizoda kultne serije Oktobarfest, autora Lazara Bodrože, Ivana Gucunskog, u saradnji sa kolektivom Kosmoplovci, Aleksandrom Spasov i drugim autorima.
U glavnim ulogama: Lazar Bodroža i Vladimir Vuković Seljak
https://www.youtube.com/watch?v=GHhmnKYXXTE&amp;list=PL20242
(...) Parafraza je najšira definicija još jednog upečatljivog projekta koji je inicirao tim Bodroža/Seljak/Gucunski: radi se o serijalu Oktobar fest, opisanom i kao “internet serija – melodrama o odrastanju i inicijaciji”. Vrlo brzo, Oktobar fest postao je jedan od najposećenijih/najgledanijih radova Kosmoplovaca na njihovom sajtu.
(...) Rad je dobio ime po jednom od “generacijskih” filmova osamdesetih. Na osnovu opšte mitologizacije “zlatnog doba” osamdesetih – filmske, književne, muzičke i usmene; a izuzetno prisutne i u svakodnevnom diskursu – autori serijala, rođeni između ‘80. i ‘85. godine, bez ikakvih problema mogli su da reaktuelizuju ovu mitsku baštinu i skoro instinktivno rekonstruišu atmosferu i žargon. Nevešto prozirnim citatima i parafrazama pokazali su komični nesklad pročitanog patosa iz korpusa ove mitologije i sopstvenog iskustva, čime su ukazali i na problematičnu poziciju onih koji su im tu sliku prenosili. (...)
Aleksandra Sekulić „Uvod u Kosmoplovce“(2006), časopis Reč, ed. Dejan Ilić, Beograd;
Fabrika knjiga, str. 221
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10. OKTOBAR

UMETNIČKA GALERIJA STARA KAPETANIJA

16h Radionica stripa
19h Izložba: Jon Anderson - Iz najdramatičnije zone stratosfere - izložba Jona Blund Nacije
http://johnanderssonsvarld.blogspot.com/
Jon Anderson vidi stvari koje drugi ne vide. Slike ga preplavljuju. Bez obzira koliko brzo crta, ne može sve da ih sustigne. Jon Anderson je neka vrsta kanala za nezaustavljivu bujicu slika pop kulture XX veka naslikanih u ambijentu dosadne arhitekture predgrađa iz zlatnog perioda švedskog socijalizma. Koliko god te slike bile čudne i prodirale daleko i duboko, koreni njegovih vizija su uvek kod kuće: poslednja stanica južne zelene metro linije, centar jednog Štokholmovog satelita, okružen visokim stambenim zgradama, trgom i nekolicinom radnji – bakalnica, prodavnica duvana, cvećara, frizerski salon, kafić i restoran koji ima dozvolu točenja alkohola. Dom sa spektakularnim pogledom na južna predgrađa, arhitekturu iz pedesetih boje lososa, zelene parkove i betonske spomenike. To je jedno magično mesto u kojem se nalazi portal do treće dimenzije. Budućnost nije što je nekad bila, kaže Jon Anderson. Previše je distopijska u poslednje vreme. Nekada je budućnost bila natopljena slatkom nostalgijom.

MKC KOMBINAT

21h Izložba: Điki kolaži
Điki kolaži: Which Came First?
Iz bogate tradicije sec-lep gnezda kolektiva Mubareć, kolaži su poleteli u vidu Điki kolaža, i ponašaju se i dalje kao ptići, nezbrinuto i raspušteno. Međutim, njima je ok, dok god ih se ne pita šta je starije, impuls ili namera? Ali vi to morate znati kako biste uopšte razumeli umetnost koja je samo sada, ekskluzivno, pred vama, a ako slučajno imate odgovor, molimo vas, zadržite to za sebe.
Ovo pred vama je the best off godinu dana sporadičnih radionica kolaža u MKC Kombinatu, a teme su bile sledeće: 'Kupuješ mi sandale landare', 'Bila je tako lijepa', 'Ćetnici i voče','Ona me blokira', 'all Memories Clear', 'Otvori mi svoja vrata', 'Rat svetova', 'Srndaći i stres' i 'Svi moji koraći'.


21.30h Koncerti:
NW aka Nurdin William (Francuska)

Prirodno nekontrolisani akcident? Brutalistička akcija bez žica. Razvijanje feedback manipulacija, bukalnih osnova i reči, uz pomoć mikrofona na slušalicama i kontaktnog mikrofona koji su prikačeni na fuzz pedale, povezani preko bežičnog sistema i nošeni na kaišu zbog slobode kretanja. https://vimeo.com/273341937 
https://youtu.be/GDuhC5eZRx8

BIKER BONTON SOUNDSYSTEM (Srbija)
Nove mutacije starih bradatih jaja poznatih kao KBB.
https://konvojbontonbajkera.bandcamp.com


/////////////////////////////////////////

11. OKTOBAR

ULIČNA GALERIJA

20h Izložba: Boris Pramatarov – Яйце с часовников механизъм (Bugarska)

Boris Pramatarov je bugarski umetnik rođen 1989. godine, koji živi i stvara u Belgiji. Ne prestaje da radi i verovatno ne bi umeo da stane ni kada bi hteo. Skoro opsesivno plete svoje slike i crteže boreći se sa praznoćom papira. To je istina u jednom svetu. U nekom drugom svetu star je par hiljada godina u bilo kom pravcu od sadašnjosti. Poznat je u intermolekularnim galaksijama kao tvorac eksplozivne naprave iz koje se po aktiviranju oslobađa beskrajna imaginerija.
Borisova izložba Pakleno jajce je jako precizan mehanizam, jedna ravnoteža, po svojoj prirodi savršena, belanceta i žumanceta, svetla i tame. Ovo filigransko jaje nije progutalo kočije, kraljeve i krune, a njegova spoljašnjost nije oslikana hrišćanskim aluzijama. Ovo jaje nama daje primalne slike nerazdvojene realnosti i imaginacije, tačnosti i nepredvidivosti, životinje i mašine.
Pramatarov je izvukao svoj unutrašnji tlocrt i izvrnuo sve niše i krivudave hodnike prekrivene blatom i vrevom insekata i zglavkara, koji se sada usporeno meškolje pred nama na suncu. Kroz ovaj izbor radova sa nama komuniciraju najdublje autorove sumnje i pitanja.

https://borispramatarov.tumblr.com/

21h Koncert: Vasja Ris Lebarič (Slovenija)
Iz svemirske stanice Czentrifuga, iz dalekog svemira, preko galaksije Grejpfrut, preko sedam hemisfera, kroz crne rupe i zvezdanu prašinu dolazi Vasijona i predstavlja Svemirsku tišinu.
Šta se to čuje? Neko zujanje? Vasijona se skuplja u jednu tačku i sprema se da eksplodira! Jedan novi veliki prasak! Drugačiji zvuk iz svemira! Opasne frekvencije! Početak jedne nove priče. U prostoru sve zveči – slike vrede više od hiljadu reči.

http://www.ljudmila.org/grejpfrut/_AUDIO/space_radio/



KLUB IMAGO

17h Fijuk sajam
SAJAM - VAŠAR - KIRBAJ 
Narodno veselje za mase, da se ljudi provedu i da kupe nešto lepo za sebe i svoje. Mi smo najjeftiniji, mi imamo šta nema niko. Velika zabava festivala Novo doba. Dođite, ne bojte se, vratićete se. Od 22h ulaz 200 din.
https://www.facebook.com/FIJUKPRODAVNICA/

23h Koncerti:
ZALET (Srbija) 
Nastao kao umetnički pokret 2004. u Zaječaru, sastavljen od ljudi koji žele da probude uspavanu i pasivnu sredinu u kojoj se nalaze, i naredne 2005. godine pokreću jedinstveni ZALET festival koji ima za cilj da kvalitetne, avangardne i inovativne umetnike učini što vidljivijim.
Festival savremene umetnosti ZALET hrpa je dešavanja nastala iz potrebe da se iniciraju, organizuju i održavaju kulturna događanja, afirmišu stvaraoci i da se posreduje u prenošenju raznorodnih umetničkih izraza i tendencija. ZALET ekipu će na ovogodišnjem festivalu Novo Doba predstavljati:
Prženo
Tradicionalna hrana sa jugoistoka Srbije. Šou program sastavljen od muzike, mirisa i plesa. Dolazimo iz Zaječara da dobro upržimo vaše sirove potisnute emocije i onda kreće prava gozba. Kad zamiriše Prženo, noge same zaigraju u ritmu seckanja paprika, paradajza i luka, želudac zapeva našu pretposlednju pesmu, pitamo Vesnu kako se zoveš? Kako bre ne znaš? Prijatno!
Fokus i Jić iznose na uvid romantičnu priču o jeftinoj radnoj snazi sa ukusom najfinijeg, rafiniranog turbo folka uvijenog u elektronsku oblandu sa rep glazurom, po recepturi starih mrmota.
https://www.facebook.com/ZALET-FESTIVAL-233831770187/
https://soundcloud.com/przeno
www.facebook.com/fokusking

/////////////////////////////////////////

12. OKTOBAR

REMONT

19h Izložba: Fotošok (prvi deo)
Fotošok kao izložba su dve izložbe. Ni ne zna se koliko autora, na dve lokacije, sa kolažima i montažama, a u osnovi svega stoji kolektiv Le Dernier Cri, koji već 25 godina zagovara i praktikuje mešanje stripa u strip kroz kolaž, do crteža na kojem je kolaž, do sito grafike ili animacije.
Zasnovano na semplu, ponavljanju, namernom negiranju sinteze, ali i afirmaciji nemogućih sinteza. Sve su to elementi poznati, da izvinete, još od istorijskih avangardi: citat i selekcija i kombinacija i kontrast, kao i šok. Poznate mogućnosti montažne atrakcije ili intelektualne konstruktivistički nastrojene montaže – sve je tu, metodološki različite prakse, ali ono što je najvažnije u vremenima koja dolaze – u osnovi je usvajanje toksičnog kao domaćeg.
http://www.lederniercri.org/catalog.html
https://samplerman.tumblr.com/post/180900705181/comic-stripes

20h Koncert:
Laura Holdein (Španija)
Anatomia Humana Desmontable je solo muzički projekat Laure Holdein, koja pravi naučno fantastičnu muziku sa preklapajućim slojevima sintisajzera i glasova, u kojima istražuje granice muzike od 2013. godine. Na pola puta između nojza i popa, tamnog talasa i indastrijala, njeni stihovi, na španskom ili francuskom jeziku, ponekad su pesme-kolaži ili su nadahnute literaturom i post-apokaliptičnom atmosferom. Uredila je četiri albuma na kasetama, prvu ANATOMIA HUMANA DESMONTABLE (Demonodrome, 2014), od kojih je druga split sa duetom Magmadam pod nazivom MEDUSA ELECTRICA (Demonodrome, 2016), zatim PASAJERA PAUSA (Conjunto Vacio, 2017). U julu ove godine izdala je KVANTVM KVATRO (Demonodrome, 2019), njeno najnovije delo koje će prezentovati prvi put uživo u Beogradu u okviru festivala Novo Doba.   
https://www.youtube.com/watch?v=Oy91l53YyV4  



KVAKA 22

22.30h Izložba: Fotošok (drugi deo)
Fotošok je izložba kolaža i fotomontaža brojnih autora okupljenih oko marsejskog kolektiva Le Dernier Cri. Prvi deo izložbe počinje u galeriji Remont od 19h, a drugi deo nastavlja ovaj šokantni niz i obuhvata i projekciju filma MONDO DC. 
Demontirani su antropomorfni elementi i svi ostali da bi se dobila jedna vremenski tačna mešavina anatomsko-društveno-ljudskog, mehaničko-tehnološkog i šire flore i faune. Rezultat su bube-mašine i ljudi-reljefi. Na tom sadržinskom nivou stvar je prilično jasna ili nejasna ali taman toliko koliko smo navikli da mešamo slike brzinama u sekundi po milimetru retine. Važniji skok koji se dešava nije na nivou sadržaja nego neantropomorfne vizure u kojoj nestaju boje polutonovi i simetrije. 
Samplerman polazi od komponenata stripova (američkih, određenih kvaliteta boja i papira) i remiksuje ih u svoje nenarativne stripove, Fredox radi sa započetim strip tablama drugog autora (Leo Kivru) i na njima kolažiranjem kreira uber-narativnu situaciju sa razbijanjem linearne, čiste logike, prelazi put ka nemogućem, dok Bolino dobijeni kolažni strip koristi dalje za predloške svojih crteža. Elegantni noir pa raskošni pičvajz, ako nije šokantno onda je kaleidoskopski upitno. Ima svega, samo izvolite.
http://www.lederniercri.org/catalog.html 
https://samplerman.tumblr.com/post/180900705181/comic-stripes 


23h Koncerti:
Feberdröm (Švedska) 
Spaja minimalne ritmove i abrazivne distorzirane lupove s malo mekšom apstraktnom elektronikom u nekakvu mešavinu mračne psihodelije i apokaliptičnog indastrijala.
www.facebook.com/feberdrom

Lenhart Tapes (Srbija)
Etno noise semplovi se vraćaju korenju, idu tamo gde ih niko neće, u pogrešno vreme na pogrešnom mestu. Iznenađenje. Sudbina. Susret s bogovima i robovima. Sneg u proleće, u zimu lista drveće, ptice selice ne idu na jug.
https://soundcloud.com/lenhart-tapes

/////////////////////////////////////////

13. OKTOBAR

MATRIJARŠIJA

20h Izložba: Goran Dačev i Aleksandar Stankoski: Noeva Karma (Makedonija)
Ne možemo više da se prepiremo ovako, ne vredi to više. Mi smo već krenuli pa haj’te vi lepo sa nama u Matrijaršiju, u Zemun, da zajedno pogledamo Gorana/Kopilja/Goranda i Acu; Aca, Aleksandra Stankoskog i šta su to oni uradili, napisali, nacrtali. Oni su iz Makedonije, severne, iz južne Jugoslavije neke Grčke, lepše i starije i rekli su nam nešto o ovome šta nam se dešava. Izdali su knjigu i ta knjiga kaže: više nije isto, nije levo i desno nego je gore i dole, nije politika nego je strip nije teritorija nego je karta, nije andergraund nego overgraund. Nisu neznani junaci nego su gipsani lavovi i naslednice svetskih bogatstava, kauboji. Crnci šamani. Strip safari. To je to, hajde da pogledamo da vidimo gde smo, gde ćemo, šta ćemo.
https://komikaze.hr/issue_attachment/17-gorandacev/

22h Koncerti:
MUZIČKA RADIONICA - ZAVRŠNI KONCERT 
Finalni rezultat radionica koje će se održati u petak 11. oktobra i subotu 12. oktobra u AKC Matrijaršija. 
Bernadet Brešćanski je učestvala u raznim muzičkim projektima, između ostalog u bendovima Wooden Ambulance, ili Lábos Electric Оrchestra. Trenutno svira sa Avgustom Klaunom i ima svoju novu formaciju sa bliznakinjom, zove se: November Six. Od klasičnih muzičkih formi, fuzije i improvizacije, do elemenata dekonstruktivne pop muzike sve se može pronaći na repertoaru. U poslednje vreme se bave i komponovanjem muzike za teatar. Prvi autorski album je izdala sa sestrom zajedno, pod nazivom Hybrid Реалм. Izdao je Symposion u 2015, miksano u Studiju 11.
Bernadet je održala radionice u raznim gradovima (Budimpešta, Segedin, Vodnjan, Minhen, itd.) sa lokalnim muzičarima. U Beogradu će na radionici učestvovati razni lokalni autori. Tokom radionica se preko improvizovanih formi, intuicije i asocijativnog razmišljanja grade muzičke numere.
https://hybridrealm.bandcamp.com
[bookmark: _GoBack]
00h Kafana „Treća kuća”
Dva heruvima na kapiji kafanskog vrta uživanja. Mega Denke i Maestro Denić kaldrmišu put kojim se ulazi duboko u sfere astralnog. Njihova misija nije davanje novog smisla ili, ne daj Bože, čitanja narodnog stvaralaštva. Ne, njihova pasija je šmirglanje, peskiranje i poliranje baštine od svega što ju je kontaminiralo u sitnim tragovima. 
Iako se zove treća, ova kafana sprečava da se sruši naša prva i jedina kuća.

https://www.youtube.com/watch?v=eYLQR7bSzvc


Program je podržan od strane Ministarstva kulture i informisanja republike Srbije i Francuskog instituta u Beogradu.
